

Компания Capcom провела серию официальных голосований, в которых приняли участие более 252 тысяч человек со всего мира. Всего фанатам было предложено проголосовать в 10 номинациях: любимая игра от Capcom, любимый персонаж из игр Capcom, что вам больше всего нравится в играх от Capcom, продолжение какой игры ждете и т.д. Полные результаты всех голосований можно посмотреть на официальном сайте компании.

Самой любимой игрой Capcom игроки выбрали Devil May Cry 5, за нее проголосовало более 15 тысяч человек. На втором месте оказался Dino Crisis, а на третьем Resident Evil 4. Полный рейтинг можно глянуть ниже:

В голосовании на самого любимого персонажа из игр Capcom победителем, без каких-либо сюрпризов, стал Данте. С небольшим отрывом от него идет Леон, а на третьем месте разместился Икс из Mega Man X. Судя по графику, Данте был больше популярен у парней, а вот девушки в основном отдавали предпочтение Леону. Полный рейтинг можно глянуть ниже: